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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Magdalena Pop,  
Andrada Dalea, Raluca Chereji, Laura Belechi, Alexandru Perțe, Tiberiu 
Ciorba  și Cristian Vlad Popa, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice 
„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 
celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Rugăciune către Dumnezeu
prin mijlocirea Fericiţilor Episcopi Martiri

Atotputernice, Dumnezeule veșnic, ascultă cu îndurare rugăciunea noastră 
pe care o îndreptăm spre Tine prin mijlocirea Fericiţilor episcopi martiri. De dragul 
credinței, al speranței și al iubirii de care au dat dovadă în întreaga lor viață, pentru 
înalta cinstire pe care au adus-o Fiului Tău preaiubit din Taina Sfi ntei Euharistii și de 
dragul evlaviei lor către Preasfânta Fecioară Maria, sporește în noi virtuțile şi harurile 
cu care i-ai împodobit pe aceşti slujitori ai Tăi. Dă-ne tăria credinței în fața greutăților 
vieții, pentru ca la sfârșitul pelerinajului nostru pământesc să ajungem și noi în gloria 
cerească alături de ei și de toți Sfi nții Tăi. Că Tu eşti sfi nţirea noastră şi Ție mărire îţi 
înălţăm, Tatălui şi Fiului şi Sfântului Spirit, acum şi pururea şi în vecii vecilor. Amin.

Pomenirea tuturor morţilor
sâmbătă, 11 iunie 2022, ora 18.50

Vecernie
sâmbătă, 11 iunie 2022, ora 18.00

Rugăciune adresată celor 7 Fericiți Episcopi martiri spre folosința 
credincioșilor pentru a dobândi haruri prin ajutorul și mijlocirea lor

Fericiți episcopi martiri, cu rugăciunile voastre
țineți aprinsă fl acăra speranței Bisericii;
Voi care, pentru a fi  asemănători lui Isus,
ați primit cu răbdare să luați parte la agonia și la Crucea lui,
și, în unire cu Inima neprihănită a Maicii Sfi nte,
ați așteptat cu încredere bucuria Învierii,
însoțiți-mă cu ajutorul vostru,
ca să primesc harul…
Ocrotiți-mă întotdeauna să fac binele, să pot ierta,
și să iubesc Adevărul lui Cristos, singurul în stare să mă facă liber. Amin



Rugăciunea pentru bucurie

Chiar și noi, credincioși declarați, pierdem de multe ori din ve-
dere esența mesajului creștin și semnifi cația lui. Rămânem de multe 
ori blocați pe părți din el, fi e că e vorba de porunci și obligații, ori de 
defi niții de credință, structuri ierarhice sau altele ca acestea. Evanghe-
lia de astăzi ne readuce la realitate: sensul mântuirii este cuprins în 
ultima frază a rugăciunii lui Isus din fragmentul ascultat: “ca să fi e 
deplină bucuria Mea în ei.” Dumnezeu dorește ca plinătatea bucuri-
ei să sălășluiască în sufl etele noastre. Vestea cea bună, adusă Maicii 
Sfi nte de arhanghelul Gabriel începe astfel: “bucură-te Marie”. În mo-
mentul nașterii din Betleem, magii ajunși în fața pruncului din iesle, 
au aceeași trăire. Ne spune evanghelia că “s-au bucurat cu bucurie 
mare foarte“. Când Isus vorbește ucenicilor despre patimă și Înviere, 
vestește de asemenea trecerea de la tristețe la bucurie: “voi vă veţi 
întrista, dar întristarea voastră se va preface în bucurie”.

Liturghia preia acest dar evanghelic al bucuriei și îl transpune 
în  rugaciune. Cuvintele pe care preotul le rostește în taină înainte 
de binecuvântarea fi nală sunt elocvente: “Plinirea Legii și a profeților 
Însuți fi ind, Cristoase, Dumnezeul nostru, Cel ce ai împlinit toată rân-
duiala părintească, umple de bucurie și de veselie inimile noastre tot-
deauna, acum și pururea și în vecii vecilor.” Bucuria și veselia sunt 
semne ale liturghiei celebrate nu doar pe altar ci și în sufl etele noastre.

Cât de încurajați suntem în a păstra bucuria în sufl ete, descope-
rind în evanghelia de astăzi că însuși Isus se roagă pentru noi! Împre-
ună cu darul bucuriei, cel al comuniunii și al unității dintre noi, sunt 
semnele unei noi existențe. Cerându-le, trăindu-le, pregustăm încă de 
pe acum viața veșnică, în care darurile și viața noastră se vor împlini 
în Cel de la care vine tot darul desăvârșit!  

PS Claudiu,
 Episcopul Eparhiei de Cluj-Gherla


